
   
 

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

 

Az Amixa Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1118 Budapest, Dayka Gábor u. 
5., cégjegyzékszám: 01-10-043313, a továbbiakban „Társaság”), a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. 
törvény („Tpt”) és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendeletben előírt közzétételi kötelezettségének eleget 
téve, az alábbiakról tájékoztatja a tisztelt Befektetőket: 

A Társaság 2026. április 30. napján megtartott éves rendes közgyűlésének 10/2026. (IV.30.) számú 
Közgyűlési Határozata szerint a közgyűlés akként döntött, hogy a Társaság a 2025. üzleti év nyeresége, 
valamint a rendelkezésre álló eredménytartalék felhasználásával 390.182.940 Ft 
(háromszázkilencvenmillió-száznyolcvankétezer-kilencszáznegyven forint) osztalékot fizet, mely 
részvényenként 30 Ft (harminc forint)/darab osztalékot jelent. A Közgyűlés a Társaság Alapszabályával 
összhangban úgy határozott továbbá, hogy osztalékra az a részvényes jogosult, aki a Közgyűlés 
időpontját követő 10. munkanapon, azaz 2026. május 15. napján, mint fordulónapon („Fordulónap”) 
a részvény tulajdonosa. A Társaság az osztalék kifizetésére a Fordulónapot követően 2026. augusztus 
31. napjáig köteles. 
 
Tájékoztatás a 2025. év után járó osztalék kifizetésének rendjéről: 

Az osztalékfizetés kezdő időpontja: 2026. június 30. (tervezet) 

Osztalékra az a részvényes jogosult, aki a Fordulónapon a részvény tulajdonosa.  

Az osztalékfizetéshez kapcsolódóan a Társaság a Fordulónapra tulajdonosi megfeleltetést, valamint 
kifizetési diszpozíciót rendel meg a KELER Központi Értéktár Zrt.-től (továbbiakban: KELER Zrt.).  

Az osztalékfizetést a Társaság, a részvényesek értékpapír-számlavezetőin keresztül végzi el, a 
Fordulónapra kiállított tulajdonosi megfeleltetés, valamint kifizetési diszpozíció alapján. 

Felhívjuk részvényeseink figyelmét, hogy az Alapszabály értelmében az osztalék kifizetés feltétele, hogy 

1. a fordulónapon fennálló részvénytulajdonlást a tulajdonosi igazolás (jelen esetben a 
fordulónapra lekért tulajdonosi megfeleltetés) igazolja; 

2. a részvényes részvénytulajdona nem sérti a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit.  

Felhívás adatellenőrzésre 

Felhívjuk továbbá részvényeseink figyelmét, hogy ellenőrizzék értékpapírszámla-vezetőjüknél a 
kifizetéshez / adózáshoz kapcsolódóan szükséges adatokat legkésőbb 2026. május 13. napjáig, mert 
ezek hiányában, illetve nem megfelelő adatok esetén a számlavezető megtagadhatja, vagy 
felfüggesztheti az osztalék jóváírását a részvényesi értékpapírszámlához kapcsolódó ügyfélszámlán, 
vagy fizetési számlán.  

A kifizetéshez / adózáshoz szükséges adatok  

- belföldi magánszemély esetében a következők: a részvényes neve, lakcíme, adóazonosító jele 
és születési dátuma; 



   
 

- külföldi magánszemélyek esetében a kifizetéshez / adózáshoz szükséges adatok a következők: 
a részvényes családi neve, utóneve, születési helye és ideje, illetősége szerinti lakcíme, 
magyarországi tartózkodási helye (ha rendelkezik vele), adóazonosító jele (vagy annak 
hiányában az illetőség szerinti államban megállapított azonosító száma); 

- jogi személyek esetében a kifizetéshez / adózáshoz szükséges adatok a következők: a 
részvényes cégneve, székhelye, adószáma (adószám helyett befektetési alap esetében az MNB 
(vagy annak jogelődje) által kiadott regisztrációs szám kötelező). 

Osztalék kiszámítása és megfizetése 

A Társaság a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelően számítja ki és fizeti ki a nettó 
osztalékot a részvényesei számára. A részvényes az osztalék értékpapírszámláján való jóváírástól 
számított 10 napon belül indoklással, írásban jelezni köteles a Társaság felé, amennyiben a jóváírt 
összeget kifogásolja (pl. figyelembe nem vett adómentesség esetén). 

Magánszemély részvényes esetében a 2025. gazdasági év eredménye után fizetett 
osztalékjövedelmet – amennyiben a Társaság rendelkezésére álló információk alapján a részvények nem 
Tartós Befektetési Számlán vannak nyilvántartva – 15 % személyi jövedelemadó fizetési kötelezettség 
terheli. 

Külföldi illetőségű magánszemély részvényesek esetében, amennyiben a részvényes a kettős adóztatás 
elkerülését szabályozó egyezmények alapján a kedvezményes adókulcs alkalmazásával kívánja az 
osztalékot megkapni, a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szja. 
tv.) 7. sz. mellékletében részletezett dokumentumokat legkésőbb az osztalékfizetés kezdő 
időpontjaként fent meghatározott megelőző munkanapig kell átadnia a Társaság részére (1118 
Budapest, Dayka Gábor u. 5.). Felhívjuk az értékpapírszámla-vezetők figyelmét, hogy a külföldi illetőség 
igazoláshoz elegendő a külföldi adóhatóság által kiállított okirat magyar nyelvű szakfordításáról készült 
másolat is, így 2025. adóévről az ilyen formában kiállított illetőségigazolásokat áll módunkban elfogadni. 
Amennyiben a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmény alapján haszonhúzói nyilatkozat megléte 
is szükséges, úgy annak elfogadását szintén a szakfordítással ellátott okirat képezi. A haszonhúzói 
nyilatkozat természetesen magyar nyelven is megtehető. Abban az esetben, ha sem az illetőségigazolás, 
sem annak későbbi pótlására vonatkozó jelzés nem érkezik az osztalékfizetés kezdő időpontjaként fent 
meghatározott megelőző munkanapig a Társasághoz, akkor az osztalék 15% személyi jövedelemadó 
levonásával kerül utalásra. Az a külföldi illetékességű részvényes, aki rendelkezik az Szja. tv. 7. 
mellékletben részletezett dokumentumokkal, valamint van e két ország között kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezmény és az kedvezményes adókulcsot ír elő, de a részvényes a 
dokumentumokat nem nyújtja be az osztalékfizetés kezdő időpontjaként fent meghatározott megelőző 
munkanapig a Társasághoz és ezért az osztalék 15% személyi jövedelemadó levonásával került elutalásra 
számára, úgy a részvényes a 15%-os és a kedvezményes adókulcs közötti különbözetet a NAV Kiemelt 
Adózók Igazgatóságán visszaigényelheti a Társaság által kiállított igazolás alapján, az Szja. tv. 7. számú 
melléklet 4. pontja szerint. 

Tartós Befektetési Számlán tartott részvények esetén belföldi és külföldi illetőségű magánszemélyek 
által Tartós Befektetési Számlán tartott részvények esetén az osztalék kifizetése adó levonása nélkül 
történik (Szja törvény 67/B.§ (6) bekezdés c) pont, Szja. tv. 7. számú melléklet). A Tartós Befektetési 
Számlán nyilvántartott részvényekre vonatkozó információt a KELER által készített tulajdonosi 
megfeleltetés és kifizetési diszpozíció tartalmazza. Amennyiben bármely részvényes észleli, hogy 
esetében a személyi jövedelemadó levonásra került annak ellenére, hogy részvényei Tartós Befektetési 
Számlán vannak nyilvántartva, ezt köteles bejelenteni a Társaság részére a megadott kapcsolattartási 
csatornákon, jóváírástól számított 10 napon belül. 



   
 
Jogi személy részvényes esetében az előírt adatok (belföldi illetőségű jogi személy esetén cégnév, 
székhely, adószám, külföldi illetőségű jogi személy esetén pedig cégnév és székhely) alapján a Társaság a 
KELER által készített tulajdonosi megfeleltetés és kifizetési diszpozíció szerinti számlaszámra utalja át az 
osztalék összegét. Jogi személy részvényes részére az osztalék kifizetése közteher levonása nélkül 
történik. 

Részvényesi meghatalmazottak (nominee) esetében az osztalék kifizetése a Tpt.- ben meghatározottak 
szerint, a KELER által készített tulajdonosi megfeleltetés és kifizetési diszpozíció alapján történik. A 
részvényesi meghatalmazottaknak (nominee) fizetett osztalékjövedelemből a fő szabály szerint 15% 
személyi jövedelemadó kerül levonásra. Amennyiben a részvényesi meghatalmazottról (nominee) az 
értékpapírszámla-vezetője a tulajdonosi megfeleltetésben megjelöli, hogy a részvényesi meghatalmazott 
(nominee) által képviselt összes részvényből mennyi részvény van jogi személy részvényesek (nem 
magánszemélyek) és mennyi részvény van magánszemély részvényesek tulajdonában, úgy az osztalék a 
jelzett részvényesi kategóriáknak megfelelő adó alkalmazásával kerül kifizetésre. Jogi személy 
részvényesek tulajdonában lévő részvények után a fizetendő osztalékból adó nem kerül levonásra. 
Magánszemély részvényesek tulajdonában lévő részvények után a fizetendő osztalékból 15% személyi 
jövedelemadó kerül levonásra. Amennyiben a részvényesi meghatalmazott (nominee) által képviselt 
részvény külföldi magánszemély részvényes tulajdonában van, aki a kedvezményes adólevonási kulcs 
alkalmazásával kívánja az osztalékot megkapni, úgy a tulajdonosi megfeleltetésben külön bontásban kell 
lejelenteni és a fenti, „Külföldi illetőségű magánszemély részvényesek” kezdetű bekezdésben írottak 
szerint kell eljárnia. Amennyiben a részvényesi meghatalmazott (nominee) által képviselt részvény 
belföldi magánszemély részvényes tulajdonában van abban az esetben a magánszemély részvényes 
adatainak (név (családi név, utónév), születési idő, adóazonosító jel, lakcím) megadása kötelező a belföldi 
magánszemély tulajdonosi jelleg megjelölésével. Amennyiben a részvényesi meghatalmazott 
magánszemélyre vonatkozóan nem adja meg a végső befektető belföldi magánszemélyek kategóriában 
meghatározott adatait, úgy az osztalék kifizetése nem teljesíthető. 

Az osztalék kifizetése a részvényesnek a kifizetési diszpozíció alapján történik.  

A Társaság megvizsgálta annak lehetőségét, hogy az osztalék a kifizetési diszpozícióban megjelölttől 

eltérő értékpapírszámlavezetőkhöz kerüljön jóváírásra részvényesi kezdeményezésre. A Tpt. 147. § (1) 

bekezdése alapján az ügyfélszámlán kell nyilvántartani a számlatulajdonost megillető bevételt. A fenti 

jogszabályi rendelkezésre tekintettel a kifizetési diszpozíciótól eltérő teljesítésre nincs lehetőség. 

Adóigazolások átadása 

A kifizetett osztalék, valamint a levont adó összegéről az adóigazolások legkésőbb 2027. január 31. 

napjáig kerülnek kiküldésre a részvényeseknek postai úton, vagy a Társaság választása szerint minősített 

elektronikus aláírással azon osztalékjogosultak számára, akik e-mail elérhetősége a Társaság 

rendelkezésére áll. 

Követelés elévülése 

A 2025. év után járó osztalék az osztalékfizetést megállapító közgyűlési határozat napjától számított 5 

évig - azaz 2031. április 29. napjáig igényelhető, ezt követően az osztalékra való igény elévül. A beérkező 

pótlólagos osztalékigények feldolgozását a Társaság az igény beérkezésétől számított egy hónapon belül 

végzi. Az osztalék utólagos kifizetése 2026. augusztus 31. napjától elévülésig igényelhető a Társaságtól. 

(Kapcsolattartás: Hofmeister Beatrix, vagy telefonon: 06-70-328-4738. Postacím: 1118 Budapest, Dayka 

Gábor u. 5.). 

 



   
 
Budapest, 2026. május 11. 

 

Amixa Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
 


